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Olomouc, 29. januára 2021 
M o t i v a č n ý  l i s t   

Vážená výberová komisia; Vážený pán prednosta, 

 na základe ponuky uverejnenej na adrese http://kariera.fnol.cz/absolventsky-program/ 
sa uchádzam o účasť v Absolventskom programe FNOL a LF UPOL k obsadeniu pracovnej 
pozície lékař/asistent, nakoľko ma táto ponuka veľmi oslovila.  

 Fakultnú nemocnicu Olomouc vnímam osobne ako veľmi modernú, komplexnú 
a progresívnu nemocnicu poskytujúcu pacientom špičkovú zdravotnú starostlivosť 
s dlhoročnou tradíciou. Prítomnosť lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci 
v samotnom areáli nemocnice zároveň ponúka možnosť rozvoja vedecko-výskumnej činnosti, 
medziodborovej spolupráce a sústavného postgraduálneho vzdelávania. Bolo by pre mňa 
veľkou cťou mať možnosť začat svoje medicínske pôsobenie a kariérnu dráhu práve vo 
Vašom špičkovom zariadení. Už počas svojho študentského pôsobenia som mal možnosť 
pozorovať neúnavnú snahu celého personálu FNOL neustále na sebe pracovať a pevne 
verím, že samotné motto nemocnice: „Profesionalita a lidský přístup“ pre týchto ľudí nie je 
iba prázdnou frázou. 

 V súčasnej dobe som študentom záverečného 6. ročníka LF UPOL v oboru Všeobecné 
lékařství v akademickom roku 2020/2021. Mal by som preto záujem o nástup do práce 
v priebehu letných mesiacov tohto roku po úspešnom ukončení štúdia. Považujem sa za 
racionálneho človeka, ktorý sa nebojí týmovej spolupráce ani osobnej zodpovednosti za 
svoje rozhodnutia. Samotný Absolventský program ma veľmi zaujal možnosťou aktívnej 
spolupráce aj v oblasti pedagogickej dráhy na fakulte, ktorú by som chcel rozvíjať popri 
klinickej praxi aj do budúcnosti. Rád sa učím novým veciam, čo si vyžaduje moju pracovitosť 
a nadšenie. Napriek tomu, že moje začiatky štúdia na lekárskej fakulte boli spojené 
s menšími komplikáciami, postupom času sa mi ich podarilo prekonať a objaviť krásu 
medicínu v celej jej komplexnosti. Dohovorím sa plynule po anglicky, mám veľký zmysel pre 
detail a empatiu voči pacientom.  

 Mojou primárnou oborovou voľbou je Rádiológia. Osobne ju považujem za jeden 
z hlavných pilierov medicíny, nakoľko bez využitia a správnej interpretácie zobrazovacích 
metód by bola súčasná moderná diagnostika často veľmi náročná a nepresná. Uvedený 
odbor je pre mňa veľmi lákavý aj z dôvodu rapídneho pokroku technológií, ktoré sa na poli 
zobrazovacích metód uplatňujú a aplikujú v prospech záchrany ľudského života. Jedná sa 
o progresívny a komplexný odbor, v ktorom by som mohol využiť svoje pozorovacie 
a analytické schopnosti. Ako možnú alternatívu oborovej preferencie by som z hľadiska 
priorít umiestnil na 2. miesto Kardiológiu a na 3. miesto Gastroenterológiu.  

 Ak Vás môj životopis a motivačný list oslovil, ďalšie informácie Vám veľmi rád doplním 
pri osobnom stretnutí.  

S pozdravom 

 Daniel Kocan 


